
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
ATA nº 026/2019:  Aos cinco dias do mês Agosto de dois mil  e dezenove, às
dezenove  horas,  reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores:  Jairo  de  Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB, Silvério
Beck Konig -  PP, Ricardo Lima da Silva - PP e Oli  Sparremberger-PP. Assim
havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver Jairo à leitura de um versículo da
Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a Leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia vinte e nove de Julho de dois mil e dezenove. Logo após a leitura o Senhor
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discuti-la, colocou
em votação, que foi  aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Senhor
Presidente  passou  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE:  Ofício  nº  170/2019  do
Executivo  Municipal,  enviando  Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº  66/2019,  que
autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal,  a  prorrogar  o  contrato  administrativo
temporário  do  motorista  de  caminhão/ônibus,  autorizado pela  Lei  Municipal  nº
1589/2018, e da outras providências. Ofício nº 170/2019 do Executivo Municipal,
enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 67/2019, que Suplementa Rubricas da
Vigente Lei Orçamentária e dá outras providências. A seguir, o Senhor Presidente

passou a. DISCUSSÃO DA PAUTA: Colocou em discussão os Projetos de Lei
nº 66/2019 e 67/2019. Não havendo quem queira discuti-los o Senhor Presidente
baixou os referidos projetos para as devidas Comissões.   Dando continuidade
solicitou do Secretário a leitura do parecer das comissões ao Projeto de Lei nº
64/2019  concluído  com  parecer  favorável.  Prosseguindo  com  os  trabalhos  o
Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: Colocou em votação o Projeto de
Lei  nº  64/2019,  aprovado  por  unanimidade.  Logo  após  o  Senhor  Presidente
passou ao espaço destinado as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Uso o espaço o
Vereador Leonardo Mesquita Justin – MDB, saudou a mesa diretora, colegas
vereadores,  funcionários  da  casa,  funcionário  do  Executivo  Beto  e  demais
pessoas presente. Deixou registrado na casa o pedido dos agricultores de Morro
do Chapéu para dar uma arrumada na estrada do Chapéu e também na estrada
conhecida como estrada do Guido, pois estão ruins. Pediu ao Presidente da Casa
para  levar  ao  conhecimento  do Executivo.  Aproveitando  o  espaço o  vereador
Leonardo estendeu o convite a todos os vereadores, familiares e demais pessoas
para  participarem  do  Bingo  que  vai  acontecer  no  dia  sete  de  setembro  na
localidade de Morro do Chapéu, onde o objetivo é angariar recursos para o Clube
de Mães daquela comunidade. Em nome da Presidente Roseli Konig e Elizabete
Hoffmann  agradece a  colaboração  de  todos.  Não havendo mais  quem queira
fazer uso do espaço e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrada  a



presente Ata que foi  digitada e são levantados os trabalhos.  Eu,  secretário  a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.
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